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ІНТЕГРАЦІЯ ІННОВАЦІЙНИХ РІШЕНЬ ДО МОДЕЛІ СУЧАСНОЇ
АКВАКУЛЬТУРИ

Олена ГОНЧАРОВА, канд. с.-г. наук,
Херсонський державний аграрно-економічний університет
м. Херсон, Україна

Комплексність таких науково – дослідних робіт ідентифікує на скільки
відбувається гармонізація всіх параметрів в контексті отримання ефективного
результату в умовах виробництва. Рибне господарство охоплює чимало напрямів,
втім нарощування обсягів виробництва продукції з одночасною відповідністю
якісних вимогам є однією зі стратегічних завдань. Трансформація кліматичних
умов передбачає розвиток адаптаційно – компенсаторних механізмів організму
гідробіонтів, резистентність до впливу чинників різної природи та походження.

В рибогосподарській галузі з огляду на еколого-гідрологічні та
гідрометеорологічні параметри кожна з ланок технологічного процесу є
важливою. Кожний з етапів вирощування, підрощення, розведення ідентифікує
якісні та кількісні параметри ведення галузі. Тому оптимізація технологічних
аспектів має комплексний характер та розглядається фахівцями як цілісна система
[1-9].

Розробки в даному напрямі надають можливість удосконалювати або
розробляти інноваційно-екологічні технології вирощування (підрощення)
рибопосадкового матеріалу цінних у промисловому відношенні видів риб та
здійснювати успішні програми щорічного вселення життєздатного зарибку.
Кліматичні умови Півдня України є сприятливими для впровадження таких
елементів, крім того рибовідтворювальні заводи є потужною базою для
симбіотичного функціонування з акваторіями, підрощення до життєздатних
стадій гідробіонтів.

Розроблена схема досліджень базувалася на аспектах гідрологічних,
гідрохімічних, гідроекобіологічних, фізіологічних, біохімічних, іхтіологічних та
статистичних методах (рис.1). Передбачено інтегрування основ нанотехнологій,
інноваційних рішень до технологічної карти рибного господарства. На кожному
етапі онтогенезу такі способи, прийоми надають можливість прискорити
нарощування продукції в кількісному контексті, поліпшити якість продукції.

Практична база рибовідтворювальних заводів Півдня України забезпечує
виробництво якісного рибопосадкового матеріалу для подальшого зариблення
акваторій життєстійкою молоддю.
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Рис. 1. Технологічні аспекти симбіотичного функціонування
рибовідтворювальних заводів Півдня України для зариблення життєздатним
рибопосадковим матеріалом акваторій

Аналіз впливу біотичних та абіотичних чинників на розвиток,
функціональний статус в цілому гідробіонтів демонструє певну кореляцію
параметрів, які визначають якісні характеристики продукції аквакультури.
Сучасні способи надають можливість впроваджувати комплексні рішення,
зокрема біореактор культивування мікроводоростей з інтегруванням у систему
рециркуляційних систем підрощення гідробіонтів. Така система забезпечує
отримання продукції перманентної аквакультури. Відносно раціону гідробіонтів,
можна відзначити такий досвід, коли практикується підгодівля
високопротеїновими природними кормами у відповідності до фізіологічних
потреб об’єктів культивування. В результаті фіксується резистентність організму
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до негативного впливу, техногенного навантаження та інших чинників для
гідробіонтів, підвищується продуктивність, швидкість розвитку. Практичний
досвід використання на ранніх етапах онтогенезу нано-частин до ЗГР
гідробіонтів демонструє протекторну дію, поліпшення імунітету, фізіолого-
біохімічних параметрів гідробіонтів.

Аналіз поліпшення темпів розвитку за рахунок БАДів, біологічно активних
речовин показав позитивні результати в даному напрямі, за умов комплексності
відбувається досягнення рентабельності виробництва в цілому. Незалежно від
особливостей еколого-біологічних, господарських параметрів гідробіонтів
удосконалення певного етапу циклу виробництва продукції аквакультури має
актуальність та практичну цінність. Перед науковцями та практиками постає
основна задача: оптимізація, обґрунтування технологічних аспектів, які
впроваджуються до технологічної карти в аквакультурі, отримання якісної
екологічно-безпечної продукції для пересічного споживача.
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